

సర్వే పేరుతో ఆశపెట్టి.. నిబంధనలతో నీళ్లు చల్లోద్దు..



రామవరం వాసులు అర్జులు కానప్పుడు సర్వే ఎందుకు ?

- ◆ ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే పేరుతో మభ్యపెడుతున్న ప్రభుత్వం
- ◆ ప్రభుత్వ నిబంధనలతో 3వేల మందికి పైగా పేదల ఆశలపై నీళ్లు..
- ◆ రామవరం వాసులకు స్పష్టమైన హామీ ఇచ్చాకే సర్వే చేయాలి
- ◆ కొత్తవి ఇచ్చేది లేదు... ఉన్నవి అమలు చేసేది లేదన్నట్టుగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం
- ◆ నిబంధనల సవరించి ప్రభుత్వం రామవరం ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరించాలి
- ◆ కొత్తగూడెం మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ కాపు సీతాలక్ష్మి



కొత్తగూడెం మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ కాపు సీతాలక్ష్మి డిమాండ్ చేశారు. గతంలో ఇదే ప్రాంతంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరు చేశారని, కానీ ప్రస్తుతం కొత్తవి ఇచ్చేది లేదు... ఉన్నవి అమలు చేసేది లేదన్నట్టుగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీరు కొనసాగుతోందని, నిబంధనల విషయంలో ప్రభుత్వం తక్షణం స్పందించి ఈ ప్రాంత వాసుల సమస్య పరిష్కరించాలని కోరారు. ఈ వేరకు సోమవారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా కాపు సీతాలక్ష్మి మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్వహించిన ప్రజాపాలనలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీ నుంచి 14,377 మంది దరఖాస్తు చేసుకోవడం జరిగిందని, రామవరం పరిధిలో ఉన్న ఏడు వార్డులలో దాదాపు 3,200 మంది

నిరుపేదలు దరఖాస్తు చేసుకోవడం జరిగిందన్నారు. రామవరం ప్రాంత వాసులకు కేవలం కరెంటు బిల్లు, మున్సిపాలిటీ వస్తు చెల్లించే రశీదులు తప్ప ఎలాంటి హక్కు పత్రాలు లేవని, ప్రభుత్వం మాత్రం ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వేలో డీ ఫాం పట్టా, సాదా సేల్, రిజిస్టర్డ్ సేల్ డీడ్, జీవ్ నెం. 58, టాకెషన్ సర్టిఫికేట్, ప్రాచర్డ్ ట్యాక్స్ రిసిప్ట్ వంటివి అధికారులు ఆడుగుతున్నారని, రామవరం వాసులకు ఇవేమీ లేవని, అసవరంగా ఈ ప్రాంతంలో సర్వే చేసి నిరుపేదల ఆశలపై నీళ్లు చల్లిస్తోంది తెలిపారు. గతంలో రామవరంలో దాదాపు 1800 ఇందిరమ్మ ఇండ్లు మంజూరు చేశారని, అప్పుడన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి లేని నిబంధనలు ఇప్పుడన్న ప్రభుత్వానికి ఎందుకు అడ్డుస్తున్నాయని ప్రశ్నించారు. సర్వే పేరుతో ప్రభుత్వం కాలయాపన చేయడం తప్ప ఫలితం లేదని, ప్రజల సొంతింటి కల నెరవేరుతుందని గంపెదాశలతో ఉన్నారని, ప్రభుత్వం మాత్రం నిబంధనలతో వారిని మానసికంగా వేధింపులకు మునోవేదనకు గురిచేస్తుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గత బిజెపి ప్రభుత్వం లబ్ధిదారులకు ఇచ్చిన డబబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లను వెంటనే పూర్తి చేసి లబ్ధిదారులకు అందజేయాలని, దీంతో పాటు 75 గజాల స్థలం పొందిన కొత్తగూడెం వాసుల ఆ స్థలంలో ఇండ్లు కట్టుకునేందుకు ప్రభుత్వం అవకాశం కల్పించాలన్నారు. రామవరం వాసుల చిరకాల కోరికైన ఇండ్ల పట్టాలను మంజూరు చేయాలని కోరారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వేలో భాగంగా రామవరం ప్రాంత వాసుల సమస్యపై ప్రభుత్వం స్పష్టమైన హామీ ఇచ్చాకే అధికారులు సర్వే చేపట్టాలని, ఆర్డులైన పేదలందరికీ ఇందిరమ్మ గృహాలను మంజూరు అయ్యేలా చూడాలని కొత్తగూడెం మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ కాపు సీతాలక్ష్మి డిమాండ్ చేశారు.

మహిళా ఉద్యోగులకు ముగ్గుల పోటీలు

కొత్తగూడెం, డిసెంబర్ 16(తెలంగాణ ప్రతినిధి) బెస్ట్ ఎన్నికలనుకోసం హాస్, రుద్రంపూర్, గౌతంపూర్ మహిళలకు సోమవారం కొత్తగూడెం ఏరియాలోని రుద్రంపూర్, గౌతంపూర్ సేవ సభ్యులకు, జిఎం ఆఫీస్ మహిళా ఉద్యోగులకు సింగరేణి దినోత్సవ వేడుకలు-2024 పురస్కారాలనుకొని ప్రగతి వనం, కుర్రంపూర్ నందు దీపాలంకరణ (ముగ్గుల) పోటీలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమమునకు ముఖ్య అతిథిగా కొత్తగూడెం ఏరియా సేవ ప్రెసిడెంట్ జి. మధురవాణి షా లేం రాజు హాజరై ఈ పోటీలను ప్రారంభించారు. అలాగే రుద్రంపూర్, గౌతంపూర్ శ్రీ ఇంజనీర్ లోని బెస్ట్ ఎన్నికలనుకోసం హాస్ కారకు రిజిస్ట్రేషన్ ఎంచుకున్న హాస్లను బెస్ట్ ఎన్నికలనుకోసం హాస్ కమిటీ మెంబర్ డిజిఎం (అకాడెమి) ఎన్.మోహన్, సీనియర్ పి.టి. ఎం.మూర్తి, సివిల్ ఇంజనీర్ రాజా రామ్ సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కొత్తగూడెం ఏరియా సేవ ప్రెసిడెంట్ గారు మాట్లాడుతూ ఈ పోటీలలో గెలుపొందిన వారికి 23న సోమవారం ప్రగతి వనం నందు జరుగు సింగరేణి దినోత్సవ వేడుకలలో బహుమతుల ప్రధానం జరుగునని, ఈ వేడుకలకు అత్యధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏరియా సేవ ప్రెసిడెంట్ జి. మధురవాణి షా లేం రాజుతో పాటు పర్యటించిన కోటి రెడ్డి, ఏజిఎం(ప్రైవేట్) కె. హను సమలత, ఎం హేమలత మూర్తి, డిజిఎం (అకాడెమి) ఎన్.మోహన్, సీనియర్ పి.టి.ఎం. మూర్తి, జి.నంపూర్తి, సివిల్ ఇంజనీర్ రాజారాం, సేవ సెక్టరీలు అనిత, సేవ సభ్యులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.



ఫ్రాటినం లవ్ బ్యాండ్స్ తో ఈ సీజన్ ను సెలబ్రేట్ చేసుకోండి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 2024: చలికాలంలో స్వచ్ఛమైన గాలి ప్రేమతో నిండిపోతుంది. ఈ కాలం ప్రత్యేక బంధాలను ఆనందంగా జరుపుకునే వేదికగా మారుతుంది. అది పెళ్ళి కావచ్చు, వార్షికోత్సవం కావచ్చు, ఇంకా ఏదైనా కావచ్చు, ప్రేమ అనేది అందమైన రూపాలలో విరబాసంపాటు అంటుంది. ఈ రోజుల్లో జంటలు తమ ప్రేమను సంప్రదాయాలకు తలొగ్గకుండా స్వతంత్రంగా ఆస్వాదిస్తూ ఉన్నారు. సందేహాలు, భయాలు వీడి తమ ప్రేమను చాటుకుంటున్నారు. ఒకరినొకరు గౌరవించుకుంటూ తమ భవిష్యత్తుకు పునాది వేసుకుంటున్నారు. ఈ విశేషమైన క్షణాలను విశిష్టంగా జరుపుకోవడానికి ఉన్న ఏకైక లోహం 'ఫ్రాటినం'. ఇది బంధం ఎంత విలువైనదో గుర్తు చేసే అరుదైన లోహం. నక్షత్రాల నుంచి పుట్టిన ఫ్రాటినం రెండు బిలియన్ సంవత్సరాల క్రితం ఉల్కా క్రాష్ ద్వారా భూమిపైకి వచ్చింది. ఈ విలువైన లోహం ప్రపంచవ్యాప్తంగా అపకీర్య చేయబడిన కొన్ని ప్రదేశాలలో మాత్రమే లభిస్తుంది. ఇది బంగారంతో పోలిస్తే 30 రెట్లు అరుదైనది. దీని బలం ఏమిటంటే.. మార్పు చెందకుండా ప్రకృతి నిర్ణయించిన తల్లె రంగును కోల్పోకుండా ఉంటుంది. ఇది విశిష్టమైన ప్రేమకు ప్రతీక నిలుస్తుంది. శాశ్వతంగా ఉంటుంది. ఫ్రాటినం ఎప్పుడీ మసకబారదు. అదే విధంగా ప్రేమ కూడా ఎప్పుడీ మారుదు. 95 శాతం స్వచ్ఛమైన, అత్యంత అరుదైన ఫ్రాటినంతో తయారు చేసిన ఫ్రాటినం లవ్ బ్యాండ్స్ కేవలం ఆభరణాలు మాత్రమే కాదు, అవి ప్రేమకు ప్రాథమికమైన గుర్తింపుగా నిలుస్తాయి. ఈ బ్యాండ్స్ ఆధునిక విలువలను ప్రదర్శిస్తాయి. ఒకరికొకరు ప్రత్యేకంగా గౌరవించడం, పరస్పర విజయాలను ఆస్వాదించడం, భాగ్యతలను సమానంగా పంచుకోవడం ఉంటుంది. ఈ బ్యాండ్స్ ప్రత్యేకమైన రేఖలు, సాగసైన మోటిఫ్లతో అద్భుతంగా ఉంటాయి. శాశ్వతమైన అందం అంటే మీకు ఇష్టమైనదేదైనా, ఫ్రాటినం లవ్ బ్యాండ్స్ విభిన్నమైన సేకరణ ప్రతిజంటను తమ ప్రేమ యాత్రకు ప్రేరేపిస్తుంది.

విద్యార్థులందరూ భాషా, గణిత సామర్థ్యాలను పెంపొందించుకోవాలి

- ◆ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఆచార్య డాక్టర్ మధైల శివకుమార్
- ◆ ప్రత్యేకంగా రూపొందించబడిన పుస్తకాల వితరణ



కొత్తగూడెం, డిసెంబర్ 16(తెలంగాణ ప్రతినిధి) విద్యార్థులు ముఖ్యంగా తెలుగు భాష, ఆంగ్ల భాష మరియు గణిత భాషలలో సామర్థ్యాలను పెంపొందించుకోవలసిన అవశ్యకత ఎంతో ఉన్నదని, గుంటూరు యూఎన్ఆర్ పబ్లికేషన్స్ వారు, వారి కొరకు ప్రత్యేకంగా రూపొందించి ముద్రించబడిన ప్రత్యేక పుస్తకాలను, వారి ప్రతినిధి అయిన అత్యున్నత విద్యావంతులు జానపాటి మాణిక్య రావునే అతి తక్కువ ధరలకే అన్ని పాఠశాలలో పంపిణీ చేయడం ఎంతో ఆసక్తికరమని, ఈ సందవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకుని, విద్యార్థులందరూ తెలుగు భాష, ఆంగ్లభాష, గణితములలో నైపుణ్యాలను సామర్థ్యాలను పెంపొందించుకోవాలని, విద్యార్థులకు సులువుగా అర్థమయ్యే రీతిలో ఈ ప్రత్యేకమైన పుస్తకాలను రూపొందించి వాటిని అతి తక్కువ ధరలకే పంపిణీ చేస్తున్న గుంటూరు యూఎన్ఆర్ పబ్లికేషన్స్ వారికి వారి ప్రతినిధి జానపాటి మాణిక్య రావుకి పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు కవి సీనిగిత

రచయిత గాయకులు సమాజసేవకులు గిన్నిస్ బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డ్ హోల్డర్ ఆచార్య డాక్టర్ మధైల శివకుమార్ పూర్వయోధులకు అభినందనలు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. తొలుత ఈ పుస్తకాల ప్రత్యేక ప్రతినిధి జానపాటి మాణిక్యరావు, ఈ ప్రత్యేక పుస్తకాలలోని తెలుగు భాషలోని సామర్థ్యాల ఆంగ్ల భాషలోని సామర్థ్యాల గణిత సామర్థ్యాల, చిత్రలేఖనంలోని మెలకువలను తదితర ప్రత్యేక అంశాలను సవివరంగా విద్యార్థులకు

అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఆచార్య డాక్టర్ మధైల శివకుమార్, దాదాపు 2000 రూపాయల విలువైన ఈ ప్రత్యేక పుస్తకాలను తన సౌజన్యంతో స్వయంగా విద్యార్థులకు వితరణగా అందించారు. ఈ ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఆచార్య డాక్టర్ మధైల శివకుమార్, సహ ఉపాధ్యాయులు షఫీ అహ్మద్ , పుస్తకాల ప్రత్యేక ప్రతినిధి శ్రీ జానపాటి మాణిక్యరావు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు